

美巡赛
通过世界积
分组织有力
打压

LIV“摇起白旗” 中东资本“曲线救赛”

世界积分大门紧锁

2024LIV 高尔夫美国站赛前，选手正在训练备战
图/视觉中国

联手亚巡力求突围

美国巡回赛是目前全球顶级的高尔夫职业赛，这两年LIV的兴起却有力地冲击了美国人借着美巡赛独霸世界高坛的局面。LIV最有杀伤力的武器就是钱，其幕后金主中东资本除了为LIV的每站比赛设立巨额奖金外，还拿出更多的钱去吸引球星，像美国天王米克尔森，宁愿被美巡赛封杀也要转投LIV赛事，关键就是中东资本将1亿元的“转会费”直接给他个人。

失去球星就失去市场进而失去统治力，美巡赛因而全面封杀LIV，除了取消所有LIV球员的美巡赛正卡外，更狠的一招是让LIV无缘世界积分。

球员世界积分的多寡，不

仅决定其世界排名的高低，而且还决定其有无大满贯和奥运会的参赛资格。由于美巡赛对世界积分组织有控制权，世界积分组织已多次表态LIV的参赛形式（每站48名选手，无淘汰赛制度）迥异于传统的巡回赛模式，与全球其他24个巡回赛相比，缺乏广泛且公平的竞争机制，世界积分组织无法评价LIV球员的世界排名水平。

作为LIV的首席执行官，高尔夫名宿格雷格·诺曼近日无奈地承认，世界积分组织已完全拒绝了LIV申请世界积分的诉求。“我们做了巨大努力，确保你们的成就能在现有的世界排名体系下得到认证。”格雷格·诺曼在向LIV球员发出的邮件中写

面对严峻形势，力求突破世界积分封锁的LIV开始“曲线救赛”——与亚洲巡回赛、欧洲巡回赛等已取得世界积分发放资格的巡回赛联合办赛。

亚巡赛今年新增的10站国际系列赛，就是与LIV联合认证的，这应该算是一种“双赢”：对于之前比较缺乏资金的亚巡赛而言，中东资本的注入有力提升了亚巡赛的办赛规模和吸引力；而对于缺乏世界积分的LIV而言，亚巡赛既有的世界积分很容易就能蹭到，因为亚巡赛此前的参赛球员水平不高，LIV球员参赛如狼入羊群。像亚巡赛阿曼站，多达21名LIV球员参加，名列前茅的几乎都是LIV球员，包括夺得冠军的墨西哥球手卡洛斯·奥尔蒂斯。再如亚巡赛马来西亚站，LIV

道，“十分不幸，世界积分组织没有多少意愿与我们有效合作。”

LIV曾标榜其参赛球员全是世界排名前50位的球星，但在美巡赛的运作下，24个能获得世界积分的国际巡回赛纷纷对LIV球员说不，导致LIV球员拿不到世界积分，其世界排名迅速下降。时至今日，靠着吃老本还能跻身世界前50位的LIV球员只剩4位。包括大满贯英国公开赛冠军卡梅隆·史密斯、莱德杯名将泰瑞尔·哈顿在内的诸多LIV球手，在无缘世界积分后，不仅难以获得四大满贯的参赛资格，而且可能连奥运会都打不到了，因为奥运会参赛资格主要根据世界排名决定。

作为LIV的首席执行官，高尔夫名宿格雷格·诺曼近日无奈地承认，世界积分组织已完全拒绝了LIV申请世界积分的诉求。“我们做了巨大努力，确保你们的成就能在现有的世界排名体系下得到认证。”格雷格·诺曼在向LIV球员发出的邮件中写

球员大卫·普伊格参赛夺冠后，不仅得到了久违的世界积分，而且还获得大满贯英国公开赛的参赛资格。

与欧巡赛联合办赛，对于LIV来说是“曲线救赛”更好的办法，因为欧巡赛的世界积分比亚巡赛更多。像LIV球员华金·涅曼，通过参加LIV与欧巡赛联合认证的澳大利亚公开赛并夺冠，不仅重新获得世界积分、迅速拉升自己的世界排名，而且还将获得美国大师赛和英国公开赛这两个大满贯赛的参赛资格。LIV球员迪安·伯梅斯特，则借着在欧巡赛约堡公开赛夺冠获得了世界积分和大满贯英国公开赛的参赛资格。

虽然与欧巡赛联合办赛更易获得积分，但明眼人也

能看出欧巡赛在与LIV的合作上并不像亚巡赛那么积极，因为欧巡赛历来都是美巡赛的“小弟”，在美巡赛刻意打击LIV的背景下，LIV掏钱再多也换不来欧巡赛的真心合作，所以欧巡赛只愿意拿出少数经营不佳的赛站与LIV合办，与LIV的合作力度远逊于亚巡赛。

换而言之，LIV在世界积分这个问题上面临的挑战依然艰巨。据闻，LIV正在与美巡赛谈判合作的可能，但美巡赛总裁杰伊·莫纳汉透露谈判的进展很不顺利，只要美国人继续从中作梗，世界积分组织就很难向LIV张开怀抱。

虽然与欧巡赛联合办赛更易获得积分，但明眼人也

沙特超级联赛

C罗连场帽子戏法 基本锁定沙超金靴奖

北京时间4月3日凌晨，C罗带领利雅得胜利在沙超第26轮比赛打出大比分，客场以8比0大胜排名倒数第二的亚哈。从3月31日到4月3日，C罗连续两轮上演帽子戏法，这位超级巨星职业生涯上演帽子戏法的次数达到65次，其中44次贡献给皇家马德里。

在3月27日的国家队热身赛中，葡萄牙客场以0比2负于斯洛文尼亚，打满全场的葡萄牙队长C罗没有得分。很多人说39岁的C罗太老了，他在国家队应该打替补，这类说法激发了C罗的斗志和进取心。上轮沙超，利雅得胜利在主场以5比1大胜排名倒数第三的阿尔泰，C罗在下半场上演帽子戏法。

此役面对实力更弱的亚哈，C罗上半场就完成了帽子戏法。第11分钟，C罗主罚任意球穿过人墙，又打在对方门将特雷鲁沙努腿上，折射入网。第21分钟，C罗在前场偏左的位置主罚任意球，皮球越过人墙，飞入球门死角。这两个任意球破门是C罗职业生涯第62次和第63次直接任意球破门。

第33分钟，C罗送出助攻，马内为利雅得胜利扩大比分。第42分钟，特雷鲁沙努出击失误，C罗在禁区外潇洒挑射完成帽子戏法。C罗利用在禁区外的三次射门上演帽子戏法，成为



C罗职业生涯第65次上演帽子戏法 图/视觉中国

原以为在高尔夫世界里烧钱就能解决问题，结果还真不能！中东资本烧钱超过42亿元（美元，下同）办起来的LIV（高尔夫世界超级联赛）虽然财雄势大，却始终无法为LIV球星们解决高尔夫世界积分的问题，正如某家美国高尔夫权威媒体最近刊出的文章所说——《LIV在申请世界积分的问题上摇起了白旗》。

首批15个！

广州都会级羊城夜市先行区正式出炉



文/羊城晚报记者 孙绮曼
通讯员 穗商务宣
图/羊城晚报资料图

首批都会级羊城夜市先行区覆盖全市11区

2023年，广州提出依托国际消费中心城市重点商圈建设，打造羊城夜市先行区，培育成为发展夜间经济的特色高地。其中，按照“国际水准、特色鲜明、差异发展、总量控制”的原则，在全市范围内认定并建设30个左右都会级羊城夜市先行区。

据广州市商务局相关负责人介绍，由于“羊城夜市”是广州特有标签，都会级羊城夜市先行区代表广州夜间特色商圈建设最高水平。首批认定工作从今年1月正式启动，各区由区领导牵头，区有关部门和街道形成合力，选取最具夜间特色、最有产业基础的区



近年来，为深入实施扩大内需战略，最大限度释放消费潜力和活力，广州适应国际消费中心城市培育建设需要，持续开展“Young城 Yeah 市”（谐音“羊城夜市”）城市夜间消费活动，受到市场广泛认可。可以预见，首批15个都会级羊城夜市先行区的认定与深化打造，将推动国际消费中心城市建设再加速。

打造层级互补、个性鲜明的羊城夜市特色载体体系

区认定后，如何进行培育建设，引起各方关注。对此，广州市商务局相关负责人表示，接下来将推行以下措施。

一是推行包容审慎监管政策，推动夜经济“轻装上阵”。先行区内商业活动举办者申请3个月内相同地点举行相同主题多场次活动（1000人以上），公安机关一次性许可；1000人以下的，按季度向所在街道备案即可开展。



北京路商圈

比如夜色缤纷的祈福缤纷世界商圈，定位为生活新韵体验社区；猎德街区，将打造立足岭南文化的夜食夜娱新地标；江南文商旅融合圈，是兼具人间烟火气的时尚潮流基地；

也不乏独具文娱、生态、休闲等特色的优质项目及融合片区，例如广州融创文旅城可提供全天候吃住游购娱一站式体验；广州塔-琶醍美食聚集区，带来世界级文旅地标及岭南文化体验地；宝能演艺中心-至泰广场商文旅体融合商圈，是

黄埔区集商文娱体验于一体的融合消费高地……

据了解，按照《广州市都会级羊城夜市先行区认定评估办法》，被认定的都会级羊城夜市先行区有效期2年，有效期满将进行复核，复核通过延期2年。本次首次认定15个先行区后，后续年份将结合实际组织申报、复核工作，每年按照“成熟一批，认定一批，建设一批”以及复核不通过末位淘汰的原则，最终全市培育30个左右都会级羊城夜市先行区。

在优化营业性演出审批管理方面，先行区内营业性演出活动试点精简审批材料，优化审批流程，建立特快审批绿色通道。

鼓励开展夜间延时服务方面，凌晨两点后未开展歌舞游艺娱乐业态且不干扰居民正常生活秩序的酒吧、餐厅、咖啡厅、文旅休闲等经营场所，营业时间不受限制等。

二是提供高效集中的服务保障，为夜间经济保驾护航。

三是吸引和整合市场资源，提升夜间经济活力。具体来说，推动设立专业运营机构，推动各先行区结合区位优势、产业特点，成立专业的商业运营机构，整体进行商业规划、品牌招商和商业运营，推动各先行区之间、先行区内部载体错位发展。

这些资源将聚集先行区，通过“先行区+市场资源”方式，形成政府和企业合力，进一步激发市场活力。

“国风赏花” 热潮席卷全国

年轻人汉服赏春成新风尚

文/羊城晚报记者 沈钊
实习生 陈逸欣



“离开广州之前，一定要去一次华南植物园。”春季，不少笔记平台上赏花攻略火热，在广州华南植物园、云台花园、广州生物岛等多个赏花胜地，不少年轻人身着汉服，衣袂飘飘，宽大的袖口随风轻舞，与花朵相映成趣。这便是今年很火的“国风赏花”。除了广州这样的一线城市外，湖州、东莞等“冷门赏花城市”，也成为了“地标赏花地”以外的“新探索”。

“赏花季被这届年轻人玩出了花！”美团、大众点评数据显示，3月以来，“国风赏花”“地铁赏花”等新玩法热度攀升，相关笔记数环比增幅均超过350%。

“长春观的古建筑和玉兰花，太仙了。”大众点评笔记作者阿恒介绍，“国风赏花”走红，很大程度承袭了“新中式”的热度，这股热潮给武汉花季增添了不少新鲜感，“有很多市民游客，特意穿上汉服，在玉兰花下拍一套‘花季限定’汉服写真。”

记者浏览发现，“国风赏花”的风其实已经吹到了全国各地，并衍生出“古刹赏花”“禅院赏花”等更多主题。

“泉州开元寺与樱花粉相互衬托，极富禅意之美。”“杭州法喜寺的500年白玉兰，融入寺廟缥缈的烟雾，仿佛穿越时空。”“苏州沧浪亭的木绣球花，一梦万年。”在大众点评笔记攻略里，泉州、杭州、苏州等都是“国风赏花”热门地。

对于本地人来说，街头某个车站可能

